
図書館だより 

  

 みなさん、夏休みをどのように過ごしていましたか。 

私は夏休み前に「この夏休みの間に５冊は本を読もう」と決めていましたが、残念ながら読

み切ることができませんでした。でも、学校が始まって、電車に揺られながらする読書はな

ぜかページが進むんですね。これからも、自分のペースでお気に入りの場所で、読書を楽し

みたいと思います。みなさんも、読書するのにぴったりの季節、たくさんのいい本との出会

いがあるといいですね。 

 

８・９月のテーマ   場所：図書館前 

『 スポーツの秋 芸術の秋 読書の秋 』 

 秋といえば・・・学校祭、秋季大会、そして何と言っても読書！！ 

 読書をするのに気持ちのいい季節がやってきましたね。まだまだ暑い日が続きます 

が・・・。行事や試合の前に読んでみてほしい本を選んでみました。 

また、他の人がお勧めするいつもとは違ったジャンルの本にチャレンジしてみるの 

もいいですね。ぜひ、図書館前の本を手に取ってみてくださいね。 

 

お知らせ  新刊１０６冊入荷！！ 

    ７月実施の選書会に参加してくれたみなさん、本当にありがとうございました。 

   今回の選書会で、選ばれた１０６冊の本をすべて購入することができました。 

   どんな本が入ったのか、北校舎 図書館そばの階段に一覧を掲示していますので、 

   参考にしてください。 

   また、２学期も図書館にどんどん借りに来てくださいね。 

 

お願い！！ 

〇 手元に図書館の本を持っていませんか？ 

   夏休みに蔵書点検（１冊ずつ本の点検をしています）を開始しました。 

紛失本を探すためにも、もしまだ手元に持っている場合や夏休み前に借りた人は、 

至急返却をよろしくお願いします。 

 

 〇 本の返却方法に変更があります！！ 

今まで、借りた本を自分で元の場所に戻してもらっていましたが、これからはバーコー

ドを読み取ってもらったら、カウンター横の返却 BOX へ返却してください。 
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☆ ★ ☆ わくわく・どきどきイベント開催中 ☆ ★ ☆ 

わくわくコースで、３０冊読破達成者が出ました！！ 

１年３組 N S さん おめでとうございます。 

 

どきどきコースで、ダブル BINGO 達成者が出ました！！ 

３年２組 N G さん  おめでとうございます。 

 

募集！！ あなたも読書感想文で全国大会を目指してみませんか？ 

 

 〇 課題図書（決められた本を読んで感想文を書く部門）と 

自由図書（自分の好きな本の感想文を書く部門）の２種類あります。 

 〇 原稿用紙４枚半以上～２０００字以内 

 〇 松尾中学校から最大６点提出することができます。 

 〇 校内締め切りは、９月末です。 

☆ 作品が素晴らしければ、 市町村長コンクール →  

都道府県コンクール → 全国コンクール  

とつながっていきます。 

 

＊ 興味のある人は、声をかけてくださいね！！ 

 

〇 新刊本の紹介 〇 

               天才ってどういうヒト？ 

                 毛はどうして伸びるのか？ 

                 ヒトはなぜ「老化」するのか？ 

                 などなど、素朴な疑問が解決する本。 

 

 

 

 

                                 この吹奏楽部は人生を変える！ 

「左伊多津万色（さいたづまいろ）」って、             NHK ドキュメンタリーで話題沸騰。 

どんな色？答えは、この本の中。                 手の届かなかった全国大会・・・ 

かつては、身近な色の１つだったそう。              だが、キセキが起きた！ 

                                感動のノンフィクション・ノベル 

ぜひ自分の力を試し

てみてください。 


